
Enigme 6 : Cycle 2

1. Les cubes
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Complète la grille de manière à utiliser 4 perles de couleurs différentes dans chaque ligne,
chaque colonne et dans chaque carré.
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Quelle est la couleur des  perles 1,2,3,4 et 5?
Réponse : 
La couleur de la perle 1 est :..................
La couleur de la perle 2 est :..................
La couleur de la perle 3 est :..................
La couleur de la perle 4 est :..................
La couleur de la perle 5 est :..................
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2. Sudoku

Les cubes ne peuvent pas rester tout seuls
en l'air.

Combien faut-il de cubes pour faire cette
construction ?

Réponse : Il faut …... cubes.
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